

苏丹南部独立后 定名“南苏丹国”

新国名意为
将来实现统一留扇门

据深圳晚报消息 苏丹南部今年1月进行公投后决定独立,新国名现已定名为“南苏丹国”。

《中东报》14日报道说,苏丹南部今年1月就其地位问题进行了公民投票,结果绝大多数投票者选择了独立,苏丹政府表示尊重南苏丹人民的选择。苏丹人民解放运动(简称“苏人解”)表示,由于南部决定独立,新生的南部国家的名字已经确定。“苏人解”秘书长巴甘·阿蒙13日对记者说,该政党就南部独立后的国家名字先后提出了“苏丹南部”、“南苏丹”、“尼罗河国”等,最后决定使用“南苏丹”。之所以确定新国名中有苏丹这个名字,是为了反映南北部之间的深厚联系,同时也是为未来实现统一打开希望大门。

“苏人解”副秘书长亚希尔也表示:“新国名定名为‘南苏丹’,是为了加强双方的共同感情,为将来在新的基础上实现统一打开大门,这种选择有利于提高南北部人民的士气。”

苏丹人民解放运动是苏丹南部主要政党,该党主席萨尔瓦·基尔是苏丹第一副总统兼南方自治政府主席。

苏丹南部面积约65万平方公里,占全国总面积的1/4,人口约826万,占全国总人口1/5。

香港开审 马尼拉人质事件 审讯预计持续25天

据新快报消息 香港死因裁判庭14日起开庭审理造成8名香港人死亡的“8·23”马尼拉人质事件。审讯预计将持续25天。

当天开庭后,法庭选出5名陪审团成员,随后传召香港证人轮流作证。法庭表示,此次共传召150名证人,其中包括30余名香港人和逾百名菲律宾人。

据香港媒体报道,菲司法部长此前表示,被传唤的菲证人中,至少有70人将不会出席在港举行的聆讯。菲律宾总统府此前称,会派一名调查人员到港并呈交菲律宾一方对事件的调查文件。

2010年8月23日,乘坐一辆观光大客车的21名香港游客及领队在马尼拉市中心遭一名歹徒劫持,事件导致8名香港人死亡。事件发生后,香港特区政府对菲律宾发出最高级别黑色旅游警示,至今仍然生效。



示威游行中,一名意大利妇女敲着平底锅,要求总理贝卢斯科尼下台。

“上一个就是穆巴拉克,下一个就是贝卢斯科尼。”
——意大利主妇抗议口号

抗议“花心总理”歧视女性 主妇敲锅轰老贝下台

据信息时报消息 数万名意大利妇女13日走上街道,抗议总理西尔维奥·贝卢斯科尼歧视女性。一些其他国家的妇女也举行示威。

贝卢斯科尼的盟友抨击反对派借游行攻击政府,丑化贝卢斯科尼。

总人数超过10万

首都罗马和其他60多个城镇当天发生游行,示威妇女和她们的支持者总计超过10万人。

在法国首都巴黎,400多人聚集在一座教堂前,敲打平底锅。欧洲其他一些国家和美国的妇女也打算举行示威。

在罗马市中心人民广场,不同年龄段女性聚集在一起,手举标语抗议。不少男性也加入示威。在北部城市帕多瓦,示威者保罗·坎佩德尔直言,贝卢斯科尼对待女性的方式让人难以接受。

示威活动的主题是:如果不是现在,什么时候?呼吁妇女立即行动起来,维护自己的尊严,要求贝卢斯科尼立即辞职。组织者称,贝卢斯科尼绯闻不断,女性似乎成了玩物,社会声誉遭到严重损害。

女性形象遭歪曲?

游行发起者认为,意大利一些媒体歪曲女性形象,称女

性只依靠美貌通往成功。按美联社说法,贝卢斯科尼掌控强大的传媒集团,下属电视台所播节目中,性感美女成为主角。现年60多岁的意大利妇女埃莱奥诺拉·埃尔米尼说:“妇女被当成性感玩物,是电视节目造成的。”

贝卢斯科尼卷入性绯闻后,意大利媒体大肆炒作。一些报纸报道,有父母怂恿自己的女儿说,参加贝卢斯科尼的私人舞会时应想尽一切办法,从这名总理那里得到更多钱财和礼物。

老贝拒绝回应

面对众多意大利女性的

大规模抗议示威,总理贝卢斯科尼没有公开进行回应。不过,他的盟友、教育部长玛利亚·斯泰拉·杰尔米尼说,反对派借助女性话题攻击政府,尽管政府得到大多数选民支持。

近期民意调查结果显示,绯闻拉低了贝卢斯科尼的支持率,但对贝卢斯科尼的实质性损害并不大。

一些分析师预计,如果意大利提前举行选举,贝卢斯科尼可能继续执政。

不过,不少意大利人认为,总理贝卢斯科尼绯闻不断,使意大利成为世界的笑柄,他本人应该立即辞职。

环球扫描

●特古西加尔巴消息:一架小型客机14日早晨在洪都拉斯首都特古西加尔巴附近坠毁,包括两名机组人员在内的机上14人全部遇难。

●泰国外交部长甲西·披龙耶同柬埔寨副首相兼外交和国际合作大臣贺南洪14日在纽约联合国总部参加了安理会就双方边境冲突举行的闭门磋商,两国均释放出通过和平方式解决边境争端的意愿。(均据新华社电)

美国防预算 创历史纪录

新华社华盛顿2月14日电(记者 杜静 王薇)美国总统奥巴马14日向国会提交总额为6709亿美元的国防预算申请,其中包括从今年10月1日开始的2012财年年度常规国防开支和战争费用。在联邦政府总体预算支出下降的情况下,美国常规国防预算仍有增无减。

白宫提交的2012财年常规国防预算为5531亿美元,比2011财年预算申请增加了42亿美元,创历史最高纪录。与2010财年已执行的国防预算相比,2012财年常规国防预算大幅增加252亿美元。

白宫同时要求国会批准1178亿美元战争拨款,用于维持美军在伊拉克和阿富汗等地的战争开支。这一额度远远低于白宫2011财年战争拨款申请(1593亿美元)以及已执行的2010财年战争费用(1631亿美元)。

美国国防部称,战争拨款减少主要是美军在伊拉克和阿富汗兵力调整所致。美军计划在今年年底前全部撤离伊拉克,并从今年7月开始逐步从阿富汗撤军。

新国防预算案还提出削减国防开支的长期计划。国防部计划通过人员和机构调整、改革军队医疗保险体系等措施,在今后5年内节省军费780亿美元。

包括国防预算案在内的白宫2011财年联邦预算申请至今未获得国会批准。联邦政府自去年10月本财年开始以来一直在一项临时性预算决议下运转,这一决议将于下月初到期,在此之前国会必须达成新的预算决议才能保证联邦政府正常运转。

美国记者曝智利矿难直播有诈 著书称救援过程并非“十全十美”

据新快报消息 《纽约时报》记者乔纳森·富兰克林近日发行新书《33》,书中透露了2010年全球最受关注的智利圣何塞铜矿工人救援事件中鲜为人知的内幕。该书称,看似毫无瑕疵的救援过程,其实存在着严重的安全隐患,而为了掩盖这些问题,救援电视直播实际上被剪辑过,全球近十亿观众都被欺骗了。

现场直播两次中断

《33》一书披露,在2010年10月矿工升井行动开展当晚,智利当局两次中断了现场直播,用事先录制好的镜头“接上”:第一次是矿井曾出现坍塌危险,连接井下和地面之间的缆绳甚至也被切断;第二次则是因为负责监控的海军方面人员与当地

官员之间发生激烈争执。而“多亏”智利政府事先做足准备,才没有在全球观众面前“出丑”。

家属悄悄藏毒送井下

书中还说,智利矿工与死神斗争的精神不容置疑,但他们远远“不是圣人”。

据《每日邮报》13日报道,富兰克林通过特殊途径参与了整个救援行动。为了让这些矿工能够在井下感到好过一点,不少矿工家属都在送至井下的书信中夹带了毒品。

被困矿工之一塞缪尔·阿瓦洛斯透露,他曾发现几位同事经常悄无声息地溜走,他怀疑这些人都去偷偷吸食毒品了。阿瓦洛斯对同事们的行为表示严重不满,“他们一点儿都不分给

我。”他说。

但富兰克林在书中说,这一点点的毒品不但不能缓解矿工们的压力,反而会引起更多矛盾。智利官员也有所察觉,甚至讨论过要不要派警犬排查送往矿井的信件。

矿工索要性玩具遭拒

在被困矿井下的69天当中,还有的矿工向地面提出要求:下面一帮爷们儿,请运送几个充气娃娃。但这一请求遭到智利医护人员的拒绝,他们担心矿工不得不分享充气娃娃,彼此间免不了“争风吃醋”,所以,要么就给所有矿工每人一个,要么就一个都别给。

最后,地面人员向矿井下运送了几张性感女郎海报,让矿工们缓解郁闷情绪。



人类首登“火星” 插中国国旗

据法制晚报消息 有我国志愿者王跃参与的“火星500”试验14日成功进行模拟登陆“火星”试验,北京时间15日早晨,欧航局(ESA)公布第一试验组两名成员“踏上”火星的照片。

从照片中可以看到,由俄罗斯志愿者斯莫列耶夫斯基和意大利志愿者乌尔维纳组成的第一乘组,踏上用沙子和石块模拟制作的“火星”表面,插上俄罗斯国旗、中国国旗和欧洲航天局旗帜。

本月18日,我国志愿者王跃将作为第二批成员踏上“火星”,并驾驶火星车。

便民服务电话

家政

淇河家政:3360777(单位、家庭保洁、外墙清洗)
兴鹤同力清洗外墙:13033891162(疏通大中型管道、便池、清理化粪池)
君事达物业(家政):3278666 2168326
疏通疑难管道、便池、清理化粪池(有大车):13673925385 13103926404
淇滨家洁清洁公司:13084233220

疏通各种疑难管道、便池,清理化粪池:15139280818
福源家政(专业疏通管道、清理化粪池):13084236078
鹤翔家政:15839225215 13939274966
利民家政(外墙清洗)疏通管道:3298881
疏通大中型管道、清理化粪池:13030393419
希望家政:3302701 13839236648
兴洁家政:13033874070
玉洁家政:13030390094 13693925959
舒宜家政:13613920200 13613920091
昌晟物业(家政):专业开荒、酒店、单位、家庭清扫 13569638536 3339335
心意家政:13569647934

鹤壁大博金家政:13673922387 6996994
(单位、家庭保洁,地板打蜡、地毯清洗、保姆、月嫂、钟点工等。)
金磊金属回收:3365608 13033878985
中通速递:承接同城、国内快件 3322211

订餐

味道名厨:3367100

综合

大明眼镜销售热线:3336036
“水管家”净水直饮水机——您的健康饮水专家

家:13939282520
康露水坊纯净水:3360160
佳能数码相机:13939279001
印象淇河原生态商务礼品:13803927244
路灯维修热线:3311828
新区爱玛电动车售后服务热线:3290559 2231688

医疗健康

市中医院急救电话:3378322 3353120
康复科电话:3378303
旺旺催乳(专治乳少、积奶、乳腺增生)电话:15839220377